

Кандидат на звание «Почетный гражданин города Великие Луки»

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Без отрыва от производства Иван Егорович поступает в Северо-Западный политехнический институт, где совершенствует ранее полученные знания и успешно заканчивает его.

В 1975 году его назначают

да И.Е. Алексеев постоянно держал в поле зрения и социальную сферу. Это строительство оздоровительного лагеря «Солнечный», где и сейчас каждое лето отдыхают дети работников предприятия, строительство домов, общежитий и малосемейек для заводчан.

«Дружбы народов» и многочисленными грамотами.

С 2008 года И.Е. Алексеев возглавляет новую службу на предприятии. Являясь исполнительным директором по режиму, управлению человеческими ресурсами и быту, он по-прежнему много сил и энергии отдаёт родно-

Звания достойн

на должность заместителя директора предприятия по общим вопросам. Его обширные знания, опыт и твёрдость характера позволяют поднять завод на новый уровень развития и дальнейшего роста.

Благодаря качествам производственника-профессионала, хозяйственника, который не боится трудностей, в 1977 году Ивану Егоровичу доверяют должность директора Великолукского завода «Электробытприбор». Знание производственного процесса, огромный опыт позволили обеспечить стабильность и дальнейшее развитие этого предприятия.

С 1980 года по 1989 год И.Е. Алексеев – директор Великолукского завода высоковольтной аппаратуры. Возглавляя одно из крупнейших в России предприятий в области электротехнического машиностроения, Иван Егорович находит самые прогрессивные пути решения не только производственных, но и социальных задач. Новые конструкторские разработки, увеличение объёмов выпуска продукции, рост производительности труда – всё это стало возможным благодаря Ивану Егоровичу Алексееву, профессионалу своего дела, ответственному перед собой и людьми, с которыми он многие годы работал.

На посту директора заво-



И. Е. Алексеев

В 1999 году, который ознаменовался как самый сложный не только в истории завода электротехнического оборудования, было принято решение доверить Ивану Егоровичу Алексееву, профессору, отработавшему на заводе более 20 лет, должность исполнительного директора по производству.

Он много работал и требовал этого от других. В цехах установилась дисциплина и порядок. Возрос технический уровень производства, что позволило ежегодно обеспечивать прирост его объёмов с высоким качеством выпускаемой продукции и надёжности. Все годы И.Е. Алексеев сам являлся активным рационализатором. Его работа на предприятии отмечена медалью «За доблестный труд», орденом «Знак Почёта», орденом

му заводу и людям, с которыми работает.

Почётный ветеран завода Иван Егорович является наставником молодёжи, передаёт ей не только свой опыт и знания, но и своим личным примером прививает любовь к предприятию и к родному городу.

Много лет являясь депутатом городского и областного уровней власти, как истинный патриот своего города, края и России, Иван Егорович много сил и энергии уделял решению проблем городского хозяйства.

Учитывая заслуги И. Е. Алексеева, его многолетний труд на благо предприятия и родного города, руководство ЗАО «ЗЭТО» ходатайствует о присвоении ему высокого звания «Почётный гражданин города Великие Луки».

За заслуги в военно-патриотическом воспитании

Председатель Великолукского городского совета РОСТО (ДОСААФ) Владимир Иванович Алексеев родился 3 января 1942 года в д. Кулево Великолукского района. С семи лет пошел в школу, в 1956 году закончил 7 классов школы № 5 г. Великие Луки. С 1956 года начал трудовую деятельность в колхозе «Россия» Великолукского района и одновременно продолжал учиться в школе рабочей молодежи № 1, которую окончил в 1960 году.

За работу в колхозе поощрялся денежными премиями, благодарностями.

С ноября 1961 года по сентябрь 1962 года по призыву проходил службу курсантом 37-й радиотехнической школы Северного Флота, после окончания школы служил на одном из аэродромов Новой Земли. За хорошую службу поощрялся отпуском на Родину.

До службы в армии занимался планерным и парашютным спортом в Великолукском Авиаспортклубе. Закончил курсы рулевых - сигнальщиков, проходил стрелковую подготовку в стрелковом тире. Поэтому к службе в армии был подготовлен неплохо.

С ноября 1964 года по декабрь 1964 года работал на заводе «Реостат», с декабря 1964 года по январь 1970 года работал техником по радио, спецоборудованию самолетов и планеров в Великолукском Авиаспортклубе. За это время стал общественным летчиком-инструктором, спортсменом 1 разряда.

Привитая В. И. Алексеевым любовь к небу, открыла дорогу в большую авиацию многим его курсантам, которые поступили в летные и технические училища, после окончания которых, несли славную службу в военной и гражданской авиации.

Парашютиста. За время работы в АСК подготовил более 1500 призывников для службы в ВДВ.

С марта 1976 года по февраль 1981 года работал на должности командира звена парашютной подготовки. За время работы не было случаев нарушений летной и парашютной подготовки, не было чрезвычайных происшествий, и все это, благодаря правильному воспитанию постоянного и переменного состава клуба В. И. Алексеевым.

В 1978 году стал летчиком 1 класса. За этот период проводились много соревнований, показательных выступлений парашютистов, команда парашютистов участвовали в зональных и российских соревнованиях. Были подготовлены мастера спорта и много спортсменов различных разрядов.

С февраля 1981 года работал в Великолукском спортивно-техническом клубе на должности инструктора-методиста по техническим и прикладным видам спорта. Работа В. И. Алексеева по развитию мотоспорта, автоспорта, подводного ориентирования, военно-прикладного многоборья, морского многоборья, стрелкового спорта - привлекала много молодежи для занятия этими видами спорта.

С апреля 1984 года пере-

ря 1993 года совмещает должность начальника спортивно-технического клуба РОСТО (ДОСААФ).

За последние 15 лет Великолукская городская организация РОСТО и городской спортивно-технический клуб занимает призовые места в области по работе с молодежью города по развитию технических и прикладных видов спорта, подготовки водителей. Ведет большую работу по подготовке великолукских судей обсерверов для участия в международных встречах на тепловых аэродромных. Создал и готовит измерительную команду, которая обслуживает Международные встречи воздухоплателей и Чемпионаты России на тепловых аэродромных на мировом уровне.

В. И. Алексеев, работая на различных должностях, зарекомендовал себя с положительной стороны. Уделяя большое внимание развитию технических видов спорта, военно-патриотического воспитания молодежи города и района, подготовке призывной молодежи к службе в армии, подготовил большое количество спортсменов различных разрядов в городе Великие Луки. Им подготовлено более 1500 призывников парашютистов для службы в ВДВ в Великолукском АСК, более двух тысяч водителей легковых автомобилей.

Работа В. И. Алексеева отмечена высшей наградой оборонного Общества медалью «Первый трижды Герой Советского Союза Покрышкин» За выполнение специальных заданий глав-

Коротко

Поедут в Псков и Казань

В Великих Луках заканчивается смотр-конкурс, который проходит в рамках городского фестиваля «Студенческая весна».

Напомним, что в этом году конкурс проходит по вузам. Как рассказал исполняющий обязанности председателя комитета по делам молодежи

Максим Козлов, в этом году впервые три победителя городского фестиваля отправятся на областной этап «Студенческой весны в Пскове», и

в случае успеха там, комитет по делам молодежи Администрации города Великие Луки предоставит возможность талантливым студентам участвовать во Всероссийском фестивале «Студенческая весна», который состоится с 14 по 18 мая в городе Казань республики Татарстан.

Комитет по делам молодежи

На тему дня

Численность безработных выросла

За первый квартал 2009 года официальная численность безработных в Великих Луках выросла почти на 42%. Как сообщила заместитель директора центра занятости Галина Голунова, если на начало года в центре было зарегистрировано 996 безработных, то в настоящее время их стало 1411 человек.

По отношению к трудоспособному населению – это 2,2%. Всего на I и II квартал центр занятости получил сообщения о предстоящих сокращениях на 844 человека. В прошлом году на этот же период заявки были поданы на 70 сокращенных. 130 оставшихся без работы великолукчан уже зарегистрировались в центре. По прогнозам, во втором квартале их приток станет еще больше. По информации центра занятости, наиболее многочисленными увольнениями прошли в банке «Русский стандарт» (20 человек), на заводах «Электрофарфор» (12 человек), «Реостат» (16 человек), МП «Северный микрорайон» (22 человека), заводе «Алюр» (6 человек). Обращаются в центр занятости и работники тех предприятий, которые пере-

ведены на режим неполной рабочей недели. Некоторые из сотрудников этих заводов не дожидаются сокращения и увольняются за свой счет, чтобы не уменьшился средний заработок, от которого зависит величина пособия по безработице, отметила Галина Голунова. По действующему законодательству, с этого года уволившись по согласию сторон тоже имеют право встать на учет в центр занятости и получать пособие. Около 37% официально зарегистрированных безработных получают максимально возможную сумму пособия. В прошлом году такую сумму получали всего лишь около 8 процентов обратившихся в центр. На сегодняшний день стоящим на учете в центре занятости может быть предложено 228 вакансий на раз-

личных предприятиях и в организациях города, около 130-ти из которых – ИТР и служащие. В городе требуются менеджеры, инженеры-технологи, учителя, воспитатели. Рабочие должности – это уборщики, грузчики, водители, швеи, токари, фрезеровщики, слесари. Кроме того, в центре занятости можно пройти переобучение по 19-ти профессиям. «Конечно, дисбаланс между спросом на вакансии и тем, что предлагают предприятия, есть. - сообщила Галина Голунова, - Но, отслеживая ситуацию многие годы, могу сказать, что тот, кто хочет найти работу, тот у нас не задерживается. Он в любой ситуации, даже самой сложной, находит работу. Не за месяц, так за два-три. Особенно активны женщины. Например, из ста представительниц этого пола работу находят быстро примерно 70. Мужчины менее настойчивы в поиске рабочего места».

ПЛН



В. И. Алексеев (крайний справа) на автогонках в Гвоздово. 2008 г.

Его отношение к работе, обучение курсантов отмечалось награждением грамотами Областного комитета ДОСААФ и Центрального комитета.

В 1968 году поступил и в 1970 году окончил Центральную летно-техническую школу ДОСААФ по специальности летчик инструктор планерист.

С января 1970 года по ноябрь 1971 года работал в Смоленском Авиаспортклубе на должности летчик-инструктор. Подготовил группу планеристов и группу летчиков, многие курсанты, по совету В. И. Алексеева пошли в большую авиацию.

За успешную работу по подготовке авиационных специалистов Смоленским обкомом ДОСААФ объявлено благодарностью.

С ноября 1971 года перешел работать в Великолукский Авиаспортклуб на должность летчика инструктора-

веден на должность старшего летчика - инспектора Псковского областного комитета ДОСААФ. В. И. Алексеев проработал на этой должности до мая 1991 года. Им проводилась работа по развитию в области парашютного спорта, дельтапланерного и дельтальетного спорта, авиамодельного.

Его старания на этом поприще отмечались поощрениями, награждался грамотами, почетным знаком ЦК ДОСААФ, денежными премиями.

С 1991 года перешел работать в Великолукский ГК ДОСААФ на должность инструктора по вождению автомобиля. Применяя свой опыт по подготовке авиационных спортсменов, В. И. Алексеев подготовил более двух тысяч хороших водителей.

В декабре 1991 года избран на должность председателя городского Совета РОСТО (ДОСААФ), а с янва-

кома ПВО награжден именными часами, награжден орденом «Защитник России», грамотой Администрации города, подарком от Губернатора Псковской области и многими грамотами.

Общий трудовой стаж Владимира Ивановича Алексеева составляет 53 года, из них оборонной организации отдано более 44 лет.

Великолукская городская организация Общероссийской общественной организации РОСТО (ДОСААФ) считает, что, учитывая заслуги В. И. Алексеева в деле военно-патриотического воспитания молодежи города и района, подготовке ее к труду и защите Отечества, службе в Российской армии, развитию технических и военно-прикладных видов спорта в городе, он достоин звания «Почетный гражданин города Великие Луки».

Группа поддержки